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Початкової школи імені Софії Русової Івано-Франківської міської ради за 2020 рік
         
Початкова школа імені Софії Русової Івано-Франківської міської ради є комунальним закладом освіти I ступеня, що здійснює освітню діяльність на різних рівнях освіти (дошкільної та початкової).
           Юридична адреса: 76018, Івано-Франківська область, м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, буд. 28, код ЄДРПОУ 42242146.
 	Заклад освіти в своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», ««Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Державного стандарту загальної початкової освіти, Концепції Нової української школи, Базового компоненту дошкільної освіти, плану роботи закладу на поточний навчальний рік. 
	Початкова школа імені Софії Русової Івано-Франківської міської ради провадить освітню діяльність на підставі ліцензії, виданої в установленому законодавством порядку, діє на підставі Статуту. 
Із січня 2020 року заклад освіти перейшов на самостійне ведення бухгалтерського обліку. 
	Основна мета діяльності закладу освіти – це безперервний процес підвищення ефективності освітнього процесу з одночасним урахуванням потреб суспільства, потреб особистості дитини з урахуванням потреб вікового складу дітей. 
Початкова школа імені Софії Русової створює всі умови для того, щоб рівень сформованих компетентностей, набутих здобувачами освіти, в майбутньому стали гарантом їх оптимальної самореалізації в подальшому навчанні. А у випускника дошкільного підрозділу – на формування якостей, необхідних для подальшого становлення дитини в початковій школі.      Освітній процес закладу освіти спрямований на те, щоб випускники нової української початкової школи були освічені, мотивовані до навчання впродовж життя; володіли рідною та англійською мовами, вивчали іноземні мови; щоб були здорові та емоційно стабільні; комунікабельні й толерантні; творчі, готові організувати власну діяльність; активні, впевнені в собі, здатні приймати рішення і брати відповідальність; вміти самоаналізувати та самовдосконалюватись; обізнані в сучасних інформаційних технологіях; орієнтовані на життєвий успіх; свідомі громадяни.   
 	Заклад освіти системно впроваджує педагогічні ідеї Софії Русової з метою створення національного освітнього закладу. Вся праця колективу пройнята глибокою повагою до Бога і до України, почуттям гордості за свій народ і за рідну землю. Виховання маленьких українців проходить на засадах християнської етики і моралі, любові й милосердя, доброти та поваги до ближнього.
Роботу педагогічного колективу було спрямовано на реалізацію науково-методичної проблеми: «Формування інноваційної культури педагога як важливого чинника забезпечення якісної освіти, реалізації державних освітніх ініціатив, творчого та гармонійного розвитку особистості дитини»
Головні напрями роботи: 
· розвиток пізнавальних здібностей дошкільників та молодших школярів на засадах компетентнісного підходу;
· використання педагогічних ідей Софії Русової щодо виховання активного українця-християнина, освіченого та гречного;
· застосування інноваційних освітніх методик і технологій здоров΄язбережного та здоров΄яформувального спрямування, інтеграція їх в цілісний освітній процес;
· створення безпечного розвивального предметного, природного і соціального середовища, екологічно сприятливого життєвого простору;
· спільна робота педагогів і батьків щодо забезпечення успішного входження дітей у соціальне середовище, адаптація їх до потреб суспільства
	Змінилася і роль учителя. Учитель Нової української школи – успішний новатор, котрий надихає власним прикладом до інтелектуального та ціннісного розвитку, підтримує та спрямовує у партнерській взаємодії особисті запити і координує групові. 
	«Учитель, який передає дитині лише знання,- ремісник; той, хто виховує характер,- справжній митець своєї справи».
                                                                                              Софія Русова 
 У початковій школі працює дружній, творчий та талановитий колектив. Всього 67 працівників. Серед них: 40 педагогів.
Педагогічний стаж працівників становить: - до 3-х років праці – 7 педагогів, 17,5 %; від 3 до 10 років – 7 педагогів, 17,5%; від 10 до 20 років – 13 педагогів, 32,5%; 20 років стажу і більше – 13 педагогів, 32,5 %.
Щодо фахового складу: вчитель - спеціаліст – 7 педагогів, 26%; - вчитель ІІ категорії  - 3 педагоги, 11%; - вчитель І категорії – 4 педагоги, 15%; - вчитель вищої категорії  - 16 педагогів, 48%.
Педагогічні звання: «старший вчитель» – 9 педагогів, «вчитель – методист» – 3 педагоги. 
Усі вчителі пройшли перший обов’язковий етап підвищення кваліфікації на сайті студії онлайн-освіти EdEra, три сесії (72 години) навчання за Типовою освітньою програмою підвищення кваліфікації педагогічних працівників, розробленою відповідно до Концепції Нової української школи. 
Щорічно педагоги підвищують свій фаховий рівень, удосконалюючись на онлайн-курсах від EdEra («Бери й роби. Змішане та дистанційне навчання», «Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими освітніми потребами», «Недискримінаційний підхід у навчанні»), Prometheus та Coursera («Наука про навчання: Що має знати кожен вчитель?», «Навчаймось вчитись: Потужні розумові інструменти для опанування складних предметів», «Медіаграмотність для освітян», «Критичне мислення для освітян»). 
Вчителі поширюють власний педагогічний досвід у методичному та науковому зрізі: Галина Дяків-Михайлюк має наукові публікації у збірнику «Софія Русова та сьогодення», низку опублікованих матеріалів конференцій з питань родинного та релігійного, національно-патріотичного виховання за ідеями Софії Русової, зокрема у контексті Нової української школи. Світлана Левицька опублікувала більше десятка статей у рамках інтернет-конференцій, публікацій на сайті «Всеосвіта» та в регіональному часописі «Освітянське слово», у 2020 році стала співдоповідачкою на круглому столі «Геноцид проти України: 1932-1933» в Українському вільному Університеті в Мюнхені.
У 1-4 класах навчаються 210 дітей віком 6-10 років. Відповідно до планової мережі функціонують 7 класів, 7 груп подовженого дня. 
У дошкільному підрозділі функціонує 6 груп (180 дітей віком 3-5 років).
У 2020 році дошкільний підрозділ функціонував впродовж літнього періоду як черговий заклад.
З 1 березня 2021 року проводилась електронна реєстрація майбутніх першокласників. На цей час, завершено набір у 1-ий клас за науково-педагогічним проєктом «Інтелект України». 
Заклад освіти поетапно працює над виконанням вимог Нової української школи, організовуючи сучасне освітнє середовище, впроваджуючи інклюзивну освіту для дітей дошкільного та молодшого шкільного віку з особливими освітніми потребами (дошкільні групи - 3 дітей, 1 класи - 3 дітей).
Освітній процес у 1-4 класах здійснюється за програмами рекомендованими Міністерством освіти і науки України: Нової української школи (учні 2-4 класів, вчителі: Левицька С. Б. (2 клас), Калин Д. І., Сенюк О. І. (3 клас); науково-педагогічного проєкту «Інтелект України» (учні 1-2 класів; вчителі: Дяків-Михайлюк Г. В., Василюк І. Т. (1 клас), Скомаровська О. І. (2 клас); програмою для початкової школи Трощинська Л. І. (4 клас) 
Освітній процес у дошкільних групах здійснюється за програмою «Українське дошкілля».
Крок за кроком формуємо заклад комфортним та дружнім до дітей, пристосовуємо освітній процес до сучасних викликів життя. У класах панує атмосфера довіри, взаємопідтримки та взаємоповаги, партнерства між учасниками освітнього процесу. Вся робота спрямована на глибоке вивчення історії рідного краю, відродження звичаїв і традицій нашого народу, символіки, оберегів.
З 2019 року впроваджуємо науково-педагогічний проєкт «Інтелект України», основна мета якого - всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, компетентностей і наскрізних умінь відповідно до вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування цінностей, розвиток самостійності, творчості та допитливості.
У класах, що навчаються за науково-педагогічним проєктом «Інтелект України», педагоги  використовують новітнє обладнання (мультимедійний комплекс: інтерактивна дошка, ноутбук, принтер, сканер, телевізор), навчають працювати в команді, використовують різноманітні інтерактивні завдання, які зацікавлюють учнів процесом учіння, розвивають самостійність, уміння аналізувати, робити висновки, узагальнювати тощо. 
Кожен день у Новій українській школі починається з «ранкового кола» (учні діляться своїми настроями, враженнями, знаковими подіями тощо).
Пріоритетом діяльності початкової школи є створення безпечного освітнього середовища.
Класи Нової української школи обладнані інтерактивними дошками та мультимедійним комплексом, укомплектовані дидактичним, ігровим матеріалом, одномісними регульованими партами.
У 2020 році найбільша увага приділялась питанню організації освітнього процесу під час дистанційного навчання та створенню умов для дотримання карантинних обмежень у закладі. Активно використовувалися можливості сайту школи, сторінки закладу у Фейсбук.
Для якісного навчання у змішаному та дистанційному форматі педагоги використовують програми для організації відоконференцій у синхронному режимі (Zoom, Google Meet) та онлайн-платформи для асинхронної інтерактивної взаємодії (Classroom, LearningApps, WordCloud, Всеосвіта, НаУрок). 
Педагоги дошкільних груп також активно працювали дистанційно, використовуючи програми Zoom, Google Meet, а також монтували відеоролики із власними заняттями на різноманітні теми згідно програми «Українське дошкілля».
З 2020 року заклад підключений до мережі швидкісного інтернету (провайдер «Діскавері»).
Упродовж дистанційного навчання учні школи під керівництвом педагогів брали активну участь у олімпіадах із різних предметів на платформі «На урок» та «Мій клас», загальноміських онлайн-акціях «Лесині читання» та «Шевченківські читання», «Ми любимо тебе, місто Франкове!».
До послуг учасників освітнього процесу психологічна та логопедична служби. Практичним психологом та соціальним педагогом  активно практикуються заходи: «Цінність і неповторність людського життя»,«Моє здоров'я—моє щасливе майбутнє», «Дружба єднає щирі серця», «Добро починається з тебе»,«Ми різні—ми рівні», «Булінг як явище у закладах освіти,його форми та учасники»,«Конструктивне спілкування як основа взаємовідносин у класному колективі»,« Щаслива сім'я без насильства»,«Я і безпечний інтернет», «Мої права і обов'язки»,« Роль батьків у підготовці дитини до навчання в умовах НУШ».
Залучено 27 (7%) дітей до логопедичної корекційної роботи.
Учні школи - активні учасники Міжнародного природничого інтерактивного конкурсу «Колосок». А також учасники гуртків: «З чистого джерельця», «Вироби з природнього матеріалу», «Росяні краплинки», «Юні знавці Біблії», «Патріотичне виховання»,  факультативних занять «Основи християнської етики».
З 1-го класу діти мають можливість займатися у спортивній секції («Теаквондо») та навчатися на курсах «Exellend» англійської та німецької мови. 
У 2020 році здобули перемоги у конкурсах: сертифікат «Золотий колосок» (Міжнародний природничий інтерактивний   конкурс «Колосок-2020»); Кицмен Арсеній, учень 4-А класу, за зайняте І командне місце у загальноміському конкурсі «Ми – за здорове харчування» серед учнів 4-5 класів ЗЗСО м. Івано-Франківська; учень 4-А класу, Кицмен Арсеній став призером міського етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник»; ІІ місце у Всеукраїнській олімпіаді «Юні знавці Біблії-2021» (Національний університет «Острозька академія») - Ярина Долішня, учениця 2-Б класу (керівники: Світлана Сміх та Світлана Левицька); І місце – Курлянов Станіслав (Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка присвяченому 165 річниці від дня народження С.Ф.Русової); призові місця учнів в олімпіадах на сайті «Всеосвіта»; активна участь педагогів та учнів у Всеукраїнському проєкті «Інженерний тиждень – 2021» (STEM – освіта); ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі "Будь помітним на дорозі" від Національного проєкту «Безпечна країна», за підтримки Міністерства освіти і науки України – 4-А клас (керівники: Любов Трощинська, Тетяна Репецька), 2021 р.; І місце у загальноміському конкурсі відеоробіт «Шкільне харчування: перші кроки до змін» серед учасників освітнього процесу закладів загальної середньої освіти Івано-Франківської міської ради – 3-А клас (керівники: Діана Калин, Ольга Яців), 2021 р.; І місце у чемпіонаті України з кікбоксингу ISKA (м. Львів) – Денис Петришин, 3-Б клас; спецномінація у конкурсі малюнків від Вікторії Сусаніної «Ще не вмію, а вже мрію…» - Михайло Заліщук, учень 3-Б класу; вокальний ансамбль «Сонячні перлинки» отримав подяку за активну участь у фестивалі-конкурсі пісні, народженої в АТО, «З Україною в серці»; ІІІ місце у міському конкурсі «Різдвяна зірка» здобули учні Початкової школи імені Софії Русової.
Педагоги Початкової школи імені Софії Русової Василюк І.Т. та Скомаровська О.І. долучились до дистанційного супроводу освітнього процесу міста, прийняли участь у загальноміському телепроєкті «Відеошкола. Навчаємось дистанційно!». 
Штогріна Л.В., вихователь дошкільної групи, стала переможцем Всеукраїнського конкурсу «Впровадження програмно-методичного комплексу «Впевнений старт. Старший дошкільний вік» (Національна академія педагогічних наук).
Варто відмітити багаторічну співпрацю закладу зі священиками Погінського монастиря чину святого Василія Великого, екологічним бюро УГКЦ. Щороку, в час великого посту, діти спільно проходять Хресну дорогу. Учні 3-4 класів приступають до Сповіді та Святого причастя. Співпраця з духовними наставниками відображається у різноманітних акціях милосердя (організація допомоги воїнам на Сході, благодійні акції «Допоможемо воїнам АТО» збір коштів для «Дому Сірка», благодійна акція "Допомога діткам з Волновахи", акції до Міжнародного дня людей із синдромом Дауна, акція зі збору пластику від майстерні еко-ініціатив «EcoREactive» ГО «Гірський рятувальний центр»).
Щороку учні разом з батьками та педагогами закладу є активними учасниками Міжнародної прощі вервиці у с. Погоня.
Забезпечити дітей безпечною, якісною, повноцінною та корисною їжею – основне завдання, над яким працює колектив закладу освіти спільно з фізичною собою підприємцем, яка надає послуги з харчування. Реалізовуємо проєкт «Нове шкільне харчування». 
Розроблено План заходів щодо створення належних умов для безпечного харчування учнів та вихованців. Увагу зосереджено на впровадженні системи НАССР, організації харчування відповідно до вимог нового Санрегламенту, впровадження меню згідно з рецептурним збірником, напрацьованим Є. Клопотенком.
Кількість учнів 1-4 класів та вихованців дошкільних груп, котрі харчуються за кошти з бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади - 95  (24%). Серед них: дітей із багатодітних сімей – 69; дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» – 8; дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних і інклюзивних класах – 6; дітей внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів - 3; дітей з інвалідністю – 9, дітей, батьки яких є учасниками бойових дій в зоні АТО - 6.
Решту учнів харчуються за кошти батьків. На вибір дітей представлено кілька варіантів меню з різними ціновими пропозиціями. За результатами опитування «Харчування очима батьків та учнів» відзначено, що дітям до вподоби нові страви: «Нагетси», «Кебаб із сиром», «Сирники з соусом каркаде», «Какао з молоком» та інші.
З метою обміну думками щодо реформування шкільного харчування, забезпечення дітей здоровим, якісним та корисним харчуванням взяли участь у загальноміському фото марафоні «Страва дня». Учні та батьки долучилися до участі у конкурсі відео робіт «Шкільне харчування: перші кроки до змін». Питання щодо організації харчування розглядаються на нарадах, батьківських зборах, висвітлюються на сайті закладу.
Покращено матеріально-технічну базу приміщень закладу освіти. 
У 2019-2020 н. р. відкрито додатковий перший клас. Проведено реконструкцію класних приміщень та встановлення металопластикових конструкцій у санвузлах. Облаштовано роздягальню. Клас укомплектовано шкільними меблями, партами.
У 4 дошкільних групах оновлений м’який інвентар, частково замінені шафи у роздягальнях. 
Також проведено реконструкцію 2 класних приміщень, пошліфовано та полаковано паркет 7 навчальних приміщеннях, музичному та спортивному залах. Придбано 3 LCD - телевізори для організованого навчання учнів 1, 2 класів за науково-педагогічним проєктом «Інтелект України».
 	У 2020 р. замінено освітлення у музичній залі, 3 навчальних кабінетах та у 2 дошкільних групах.
У червні 2020 р придбано меблі, матеріали для комфортного проведення занять із дітьми з особливими освітніми потребами, облаштовано ресурсну кімнату. 
           У 2019-2020 н.р. створено шкільну бібліотеку та облаштовано музейну кімнату.
         Батьки здобувачів освіти – активні учасники освітнього процесу. Організована робота щодо активної участі у конкурсах проєктів. У результаті перемоги у конкурсі «Проєктів та програм розвитку місцевого самоврядування - 2019» облаштовано дитячий ігровий майданчик «Маленький замок».
           У березні 2020 року були переможцями конкурсу «Проєктів та програм розвитку місцевого самоврядування - 2020» із проектом «Створення інформаційного середовища у Початковій школі імені Софії Русової», за кошти якого придбали 5 ноутбуків для учнів 1- 4 класів. 
У 2021 році завдяки «Бюджету участі» заклад здобув перемогу за проектом «Амфітеатр для дітей»
У 2020-2021 н. р. виконано реконструкцію покрівлі 5 дитячих майданчиків. 
Відповідно до вимог пожежної безпеки та припису ДСНС зроблено заміну внутрішнього водопроводу пожежних кранів, пожежних шаф, придбано кронштейни для вогнегасників.
У 2020-2021 н. р., згідно акту обстежень зелених насаджень, на території закладу проведено зрізка та видалення сухих аварійних дерев. Висаджено 30 молодих дерев та кущів.
Створено сайт Початкової школи: zdso.if.ua , а також сторінка у Facebook. На них висвітлюються основні заходи, оголошення, інформація, зокрема і про використання коштів.
Результати аналізу роботи Початкової школи імені Софії Русової свідчать про системну та послідовну роботу педагогічного колективу. Однак, є питання, які потребують вирішення: утеплення фасаду, брукування території, встановлення пожежної сигналізації, ремонт дошкільних груп та придбання нових меблів.
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